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Pytanie 1.
Czy Zamawiajgcy dopusci dostawe w terminie 150 dni od daty podpisania umowy ?

Wyjasniamy, ze czas oczekiwania na defibrylator Lifepak 15 wynosi minimum 120 dni + transport + poslizg
w dostawie, a przy restrykcyjnych zapisach dotyczacych odsetek karnych i bardzo prawdopodobnym
opdznieniu kazdy wykonawca wliczy w cene oferty w/w koszt, co jest niekorzystne dla kupujacego lub tez
nikt nie ztozy oferty, bo dlaczego ma ponosié¢ duze ryzyko.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza dostawe defibrylatora Lifepak 15 z jednoczesnym zastrzezeniem, Ze nie jest to

jedyne wymagane rozwigzanie i Zamawiajgcy dopuszcza réwniez inne defibrylatory posiadajace parametry
wskazane w postepowaniu.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, podziat dostawy na zadania, tak aby defibrylator stanowit osobny pakiet ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza podziatu dostaw na czesci

Pytanie 3.
Prosimy o dopuszczenie na zasadzie rownowaznosci defibrylatora ZOLL X-Series o parametrach troche
odmiennych opisanych w zatgczonym folderze ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego rozwigzania z uwagi na niespetnianie przez nie kompleksowo
parametrow przedmiotu zaméwienia. Jesli Wykonawca ma watpliwosci co do poszczegdinych parametréow

powinien zada¢ pytanie o konkretny parametr. 7 %
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